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MIRAMAX INTERNATIONAL/DIMENSION FILMS UVÁDĚJÍ V PRODUKCI MIKEA ZOSSE FILM TERRYHO ZWIGOFFA  BILLY BOB THORNTON  “BAD SANTA”
TONY COX  LAUREN GRAHAM  BRETT KELLY  LAUREN TOM  JOHN RITTER A BERNIE MAC  OBSAZENÍ MARY VERNIEU A FELICIA FASANO  KOSTÝMY WENDY CHUCK  

VÝPRAVA SHARON SEYMOUR  KAMERA JAMIE ANDERSON, ASC STŘIH ROBERT HOFFMAN  KOPRODUKCE DAVID CROCKETT  SPOLUPRÁCE
NA VÝROBĚ HARVEY WEINSTEIN  BRAD WESTON  

VEDOUCÍ
VÝROBY JOEL COEN  ETHAN COEN  PRODUKCE JOHN CAMERON  SARAH AUBREY  BOB WEINSTEIN  SCÉNÁŘ GLENN FICARRA A JOHN REQUA  REŽIE TERRY ZWIGOFF

M

Vánoční čas, Kalifornie, Florida a dva trestanci vydávající se za Santa Clause a jeho elfa… 
Willie a Marcus, dvojice trestanců, specialistů na vykrádání trezorů a bank, tráví vánoční čas tím, že objíždějí

velká nákupní centra v převlečení za Santu a jeho elfa s motivací přepadnout všechny obchody po cestě
a napakovat se na Štědrý den. Willie je permanentně naložený v lihu a děti přímo nenávidí. Co by však Willie
a Marcus neudělali pro peníze? Tento plán se ale zkomplikuje, když potkají osmiletého chlapce, který se jim
pokouší vysvětlit pravý smysl Vánoc. Willie se na útěku před policií schová u osmiletého dítěte, se kterým
zažije, i navzdory svému permanentnímu alkoholovému oparu, skutečné přátelství a pravé lidské hodnoty.

UU PP OO ZZ OO RR NN ĚĚ NN ÍÍ :: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO 
PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU 
VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO 
JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH,
PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU
OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŤ JIŽ
BEZDRÁTOVÉ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE
ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT
POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.
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DOLBY AND THE 2 ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION
MONO COMPATIBLE
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TOMMY LEE JONES
BENICIO DEL TORO

…a jeho lovec


